
Bienále animácie Bratislava bude aj online 
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Medzinárodný festival animovaných filmov pre deti Bienále animácie Bratislava (BAB), ktorého 
organizátorom je Medzinárodný dom umenia pre deti Bibiana, ponúkne od 5. do 10. 10. animované 
filmy z celého sveta. Časť festivalových projekcií si diváci môžu pozrieť aj z pohodlia obývačiek. 
Festival tak zareagoval na pandémiu a neistotu, ktorú spôsobuje organizátorom väčších 
podujatí. „Postupne sa vykryštalizovali dve riešenia: prvé v podobe spolupráce s RTVS, ktorá 
zareagovala mimoriadne pozitívne a výsledkom je 34 animovaných filmov v štyroch blokoch, ktoré 
zaradila do vysielania v termíne od 5. do 8. 10., teda v čase konania festivalu. Keďže nie všetky filmy 
dostali súhlas na televízne vysielanie, druhou možnosťou, ako priniesť k divákom dobré animované 
filmy, bolo zabezpečiť stream na webovej stránke podujatia. Tu sa objavia aj ostatné súťažné 
filmy,“ ozrejmuje programový riaditeľ Tomáš Danay. V štyroch súťažných kategóriách rozdelených 
podľa vekovej prístupnosti bude tento rok na BAB súťažiť 91 titulov z celého sveta. Organizátori ich 
vybrali spomedzi 1 824 prihlásených snímok. Slovenskú animovanú tvorbu zastupujú diela Vandy 
Raýmanovej, Kataríny Kerekesovej a Martina Smatanu. Festival slávnostne otvoria v Kine Lumière. 
Pôsobenie vlani zosnulej dramaturgičky, scenáristky a programovej riaditeľky festivalu Kataríny 
Minichovej, ktorá je podpísaná pod množstvom večerníčkov, seriálov a iných detských programov, tu 
pripomenie kolekcia krátkych filmov. Premietať sa bude aj pásmo filmov ruského režiséra Konstantina 
Bronzita, snímky určené divákom nad 15 rokov, víťazné filmy z festivalu v Annecy a v posledný deň 
festivalu aj víťazná kolekcia BAB, o ktorej rozhodne medzinárodná aj detská porota. Tento rok budú 
netradične pracovať z domu. V rámci sprievodných podujatí môžu priaznivci animovaného filmu 
navštíviť aj výstavu Trojhlas, venovanú bábkovému filmu. 

jj 

 

http://www.filmsk.sk/cislo/nove-cislo-9-2020/z-filmoveho-diania

